4. ZKOUSKOVA PISEMKA
Jednotlivé kroky pfi vypoctech struéné zdivodnéte.

(@) (11 bodl) Necht' X = Ly([—,0]) @2 La([0, 7]) jakoZto prostor nad C, pfi¢em? skaldrni soudin
je definovén jako

< (f1,91), (f2,92) >x=< f1, f2 >Ly(emo)) + < 91,92 >1o(0,7),  (f1,91), (f2, 92) € X.
Necht’
e; = (sint,sint), e; = (cost,sint), f = (sint,sin 2t).
(4 body) Naleznéte néjakou ortonormélni bézi prostoru Y = span{es, e2}.
(4 body) Spoctéte vzdélenost dist(f,Y").

(3 body) Ukazte, Ze Ly ([, 0]) je izometricky izomorfni prostoru Ly ([0, 7r]).

(b) (12 bodii) Necht’ X = Ly(R) je uvaZovany jakoZto prostor nad C a necht’

o) = miin{l, %}, teR.
UvaZujme predpis
Ti(t)=g@®)f(1t]), teR,feX.
(3 body) Ukazte, Ze zobrazenf Sf(t) = f(|¢|),t € R, f € X, je dobfe definované zobrazeni na X.
(2 body) Ukaizte, Ze T je spojité linedrn{ zobrazen{ na X,
(3+4 body) Naleznéte bodové spektrum 7" a spektrum 7',

(¢) (7 bodii) Necht' je ddna funkee f(z,y) = x(-1,1)(%)X(0,1)(¥), (%,y) € R2 Necht F znalf
Fourierovu transformaci na L; (R, uy) a P Plancherelovu transformaci na Lo (R2, uy).
(4 body) Spoctéte Pf.

(3 body) Ukaite, Ze F(f) € L2(R?, ug) a vyéislete integral
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